

lančku iz Rocola in sploh izvajanju vseh točkov, ki sem jih videl. V prihodnje bi želel, da prireditelji takih, važnih prireditelj skrbje za poročevalca, ki naj bi poročal javnosti o vseh in trudoljubivosti naših učiteljev ozir. vrtnaric in o vrlnah naše nežne mladine. Morda bi potem ne doživljali nevednosti gledati tako maloštevilno udeležbo, kakoršnja je bila omenjenega dne v Narodnem domu!

Dne 25. decembra na prvi praznik so imeli v velikem in lepi pri Drjonu domačo »Božičnico«. Vkljub zelo slabemu vremenu je bila dvorana polna domačega občinstva. Srce se je moralo človeku smejati videčemu vse klopi zasedene po domačih narodnih ženah! Zastopani so pa bili vsi sloji. Od sivolasega starčka in starke, pa do nežne mladine. Vse, vse je hotelo videti nastope domačih deklic in dečkov, uzgojenih po naši neumorni gospej Tončiki!

Nastopi so pa bili res taki, da smo se jim morali diviti. Žal, da je bilo vreme res najneugodnejše in da ni bilo vsled tega skoraj nikogar iz mesta. Rocolske mamice in tudi očetje smejo biti ponosni na svoje pridne otročiče in pa na vrlo učiteljico tamošnjega otroškega vrta!

Navdušenje med udeleženci je bilo splošno in opravičeno.

Pripomba uredništva. Najprej bodi konstatirano, da je »Edinost« priobčila precej obširno poročilo o Božičnici v Rocolu. Sedaj pa naj — ker se že nudi prilika — sledi resna in odkrita beseda na adresu naših društev. Ko bi naša društva poznala mehanizem, ki je potreben za izdavanje lista, ako bi vedela, kolike so težave, ki jih treba premagovati, kaka težka je naloga, ki jo mora zmagovati osebje uredništva, gotovo ne bi bilo poslednje siljeno tolikokrat poslušati sličnih rekriminacij. Ne le društva, ampak vsa slovenska javnost naj izvoli pomisliti, kako mogočno je naraslo število naših raznih društev in kako je vsled tega naraslo število veselje, shodov in raznih prireditelj. In naj izvoli pomisliti, da je uredniško osebje tudi ob nedeljah in praznikih (izvzemši par velikih praznikov) vezano na uredništvo, potem bo umelo, da uredništvo tudi ob najbolji volji ne more imeti na vseh teh številnih prireditvah svojega lastnega poročevalca. Je pa še tudi drugih vzrokov — ki jih tu ne moremo navajati, ki pa jih ni težko pogoditi, radi katerih se ne more zahtevati od par urednikov, da bi zahajali prav na vsako veselico, na vsaki shod in morda celo na ples vsacega malega kluba. Zato je opravičena naša prošnja, da naj društva sama skrbje za poročevalce. Tu pa moramo zopet nujno prositi, naj bodo poročila kratka in jedrnata. Pa še nekaj. Opetovano smo že prosili dopisnike, naj ne pišejo s svinčnikom in na obeh straneh papirja. To prošnjo ponavljamo tudi danes in opozarjamo, da taki rokopisi provročajo mnogo truda in sitnosti uredništvu in stavcem in da imajo ti poslednji celo pravico odkloniti rokopis s svinčnikom. Zato naj izvole gg. dopisniki vzeti na znanje, da bodo dopisi, pisani s svinčnikom, odslej romali v koš.

Toliko na znanje, da pozneje ne bo zamere.

Odbor za Ciril-Methodijev ples. Gg. odborniki za Ciril-Methodijev ples so naprošeni, da gotovo pridejo na sejo, ki se bo vršila v torek ob 7. uri zvečer v gornji dvorani kavarnе »Balkan«. Seja bo raje nego navadno, radi predstave hrvatskega gledališča, za to naj bodo gg. odborniki točni.

V proslavo 25-letnice umetniškega delovanja Ignacija Borštnika priredi »Hrv. primorsko gledališče« jutri zvečer slavnostno predstavo, na kateri nastopi slavljenev v slovenskem jeziku. Deklamiral bo na odru Prešernov »Krst pri Savici«. Program tega večera bo posebno interesiral naše širje občinstvo: uprizori se Nušičev »Knez od Semberije«, potem francoska burka »Kako da ga držes«, v kateri nastopi tragedinja ga. Marija markiza Ružička-Strozzi, ki je prevela ta komad iz francozkega jezika. Večer se konča z Nušičevo komedijo v treh činih »Navaden človek«, ki je minolo leto dosegla splošno priznanje in ki jo štejejo med najboljše komedije, kar se jih je v zadnjih časih napisalo.

Narodna Delavska Organizacija. Opozarjajo se članovi N. D. O., da se lahko abonirajo na vseh ostalih šest predstav, ki jih uprizori »Hrvatsko primorsko gledališče« od danes do 11. t. m. proti plačilu K 3.—. Za današnjo predstavo uživajo člani N. D. O., ki se niso abonirali, popust 25% od navadne cene.

Hrvatsko primorsko gledališče je otvorilo serijo nepovzetih predstav sinoči s Sudermanovo dramo Zavičaj. Glas, ki si ga je družba pridobila že v svojem (sicer bolj kratkem) turneju po Istri, je zadobil na sijaju posebno še s sodelovanjem s'oveče umetniške dvojice, g.e. Marije markize Strozzi jeve in g.a. Borštnika. — Ta dva gosta, ki sta imela v igri glavni ulogi sta tudi v prvi vrsti pripomogla Sudermanovi drami do take višine, da je tržaško občinstvo imelo priliko, videti to slovečo pijeso res dovršeno uprizorjeno. G.a. Strozzi jeve je pokazala v svoji Magdi svojo velikansko dramatično silo ne samo v tipični celoti, nego tudi v vsch detajliranih potezah. — Človek večkrat ni vedel, ali naj bi jo bolj občudoval v velikih momentih, ali pa v diskretnem izvajanju vseh tistih najnavadnejših značilnosti, v katerih se pokaže še-le prava umetniška moč. Gospod Borštnik z druge strani nas je očaral s svojo samoniklo, originalno umetnostjo: produkt njegove minuciozne fizijološke in psihološke analize karakterja. — Njegov dr. Keller je bil mojsterska figura brezprimerne realitike!

Občinstvo je opetovano in burno nagradilo oba gosta z večkratnim dolgotrajnim ploskanjem in po koncu predstave z viharnimi živio-klici. G.e. markizi Strozzi jeve je bil poklonjen velikanski krasen šopek cvetlic in g.u. Borštniku lovorjev venec.

Omenjati moramo tudi specijalno šeravnatelja družbe g.a. Markovića v ulogi podpolkovnika Schwartzaja. Izvrstni njegov tip s Sudermanovo brado, krepko dramatično ustvarjen, poln toplih akcentov je vrlo dopolnil umetniški okvir igranja, h cigar harmoniji je lepo prispeval ves ostali igralski ensemble med prvimi g.a. pl. Prugovečka v markantni ulogi tete Franciške.

To prvo predstavo je posetilo tržaško slovansko občinstvo v jako častnem številu, in upati je, da si je družba s to prvo predstavo pridobila zanimanje občinstva tudi za nadaljni njen repertoar. Želeti bi pač bilo — to bodi mimogredè rečeno — da bi občinstvo bolj točno prihajalo in da bi nekateri ljudje ne motili vedno z raznimi neartikuliranimi prsnimi glasovi pozornosti drugih.

Današnja predstava hrv. prim. gledališča. — Danes predstavi se drama »Lastnik livarne« v 4 dejanjih. Ista je dramatizirana po enakoimenovanem romanu slavnega francoskega pisatelja Georges Ohnet. Dramatiziral jo je pisatelj sam. Glavni vlogi igra g.a. markiza Strozzi (Klara) in g. Borštnik (Filip Derblé). Začetek je točno ob 8. uri zvečer.

Vesti iz Goriške.

Silvestrovo v Lokvi pri Divači Kako lep je ta dan! Koliko spominov sili tega dne

Slovinci in Slovani

Kadar kupujete pri tvrdkah, katere oglašajo v »Edinosti«, sklicujte se vedno na oglas v našem listu, ker tako bodo znale dotične tvrdke, da pri našajo oglasi, ki jih uvrščajo v Edinosti, dobiček, in radi tega bodo uvrščale svoje oglase tudi v bodoče v našem listu. Za to bodete bolj postreženi, zraven tega pa pomagajte s tem ma: terijalno listu »Edinost« :

Trgovina s pohištvo Peter Jeraj Trgovina s pohištvo
ulica Vincenzo Bellini 13 ter vogal ulica Sv. Katerine
Pohištvo od navadne do najfineje vrste
in po jako nizkih cenah.

Prilika. Novi veliki dohodi blaga za obleke, paletot za moške in dečke po najnižjih cenah pri Ivanu Šimic, Trst, ulica Barriera 32 (v hiši lekarnе Picciola).

Poulards, race, purani, štajerske kokoši. Racija mast. Slanine, maslo, konzerve. Dnevni dohodi. Cene jako zmerne. — Postrežba na dom.
Trst, ulica Campanile št. 15.

Tiskarna EDINOST
TELEFON 1157. **V Trstu**
ul. Giorgio Galatti 18
(Narodni dom) D
izdeluje
vsa tiskarska dela
v najmodernejem slogu bodisi v priprostem ali večbarvnem tisku
po zmernih cenah.
- Na željo izdela tiskarna proračun vsakega dela ter pošilja - - uzorce zastoj in franko.

Prodajalnice jestvin Peter Peternel, žrst
ulica Giulia 76.
Prodaja: kavo, riž, testenine, sladkor, moko, maslo, mlo, olje, sveže in suho sadje, kostanj, otrobi, sočivje itd. Poštne pošiljave na deželo od 5 kg naprej. abolka in kostanj na drobno in debelo v vsaki množici Vsaki dan sveže blago.

Asfaltirani kartoni
Pogrinjala za vozove in plese (šagre)
Luigi Zuculin
TRST — ulica Carlo Ghenga 2.

Podpirajmo
:,,Narodno delavsko:
- - organizacijo“ - -

Podpisana naznanja slav. občinstvu, da je prevzela že davno znano gostilno v Sežani na starem sejmišču zraven uradnega poslopja po domače

„Pri Gregorju“

Vsi cenjeni gosti bodo postreženi z izbornim kraškim teranom in pristnim viovskim vinom kakor tudi z gorkimi in mrzlimi jedili.
Nežika Anf, krčmarica.

F. Pertot urar
Trst, ulica Poste Nuove 9
Zepne ure najboljših tovarn
Najnovjše stenske ure. Izbor ur za birno darila. Popravlja po zelo nizkih cenah.

Poskusite
izvrstno novo olje
katerega dobite v zalogi olja, jesiha in mila
v Trstu, ulica Giulia šte. 14.
Z istim prihranite mnogo, vsled njegove izvrstne kakovosti. — Skladišče mila navadnega in finega apnene in kristalinine sode pepelika in solika (klor a)
Cene zmerne.

12 finih porcelanastih krožnikov, 12 malih kristalnih krožnikov za compôte, 12 kozarcev 6 japonskih podkozarcev, 6 nožev z belo kovino, 6 vilic z belo kovino, 6 žlic z bele kovine, 6 žličic z bele kovine, 1 posodico za mlo, 1 držaj za žigice, 1 svečnik, 1 posoda za kavo, 1 posoda za čaj in 1 pepelnik, 72 komadov tedaj pošilja proti predplačilu K 10 (potom poštne nakaznice)

Bazar 33 in 49, Trst, ul. S. Nicolò 29

„Alla Città di Trieste“
TRST, ulica Giosuè Carducci št. 40
(ex ulica Torrente)
Nov dohod za zimo.
Paletots od gl. 8 do 26 | Jope s kožuha-
Lanene obleke „ 7 „ 25 | tim ovratnikom od 6 gl. do 12
Obleke za dečke „ 5 „ 12 | Lanene hlače „ 2 „ 10
Skladišče blaga za obleke in lastne krojačnice. Izvršuje se naročila po meri. Bogata izbira hlač, srajc za delo samo v prodajalnici
ALLA CITTA' DI TRIESTE
Ulica Giosuè Carducci št. 40 (ex ulica Torrente)

DOBIVA SE V VSEH LEKARNAH. Najvspešnejše sredstvo proti DOBIVA SE V VSEH LEKARNAH.
revmatizmu in protinu
TEKOČINA GODINA pripravljena v Trstu Rafaela Godina, lekarna „Mila Madonna della Salute“ pri od kolumbarjev: sv. Jakoba in Josipa Godina, lekarna „All' Igea“, Farveto 4.
Obstojnost stano K 1-00 in Trstu se ne odlašajo znanje od 4 obdobja proti post. poročila ali proti anticipatni pošiljavi stano 7 K družboj pošiljavo in znanje

človeku v glavo! Umirajoče leto se posavlja od človeške družbe, ki sklepa tega dne svojo letno bilanco.

V družinah pričakujejo ob gorki peči prihoda novega leta. Javni prostori in zabavišča mrgole obiskovalcev, ki žele v veseli družbi posloviti se od starega in voščiti si srečno novo leto.

Že lansko leto je vrlo društvo „Tabor“ v Lokvi priredilo dobro uspel zabaven večer, ki se ga je udeležilo mnogo občinstva, da ob veseli pesmi in ubrani godbi dočaka novica, pozabivši na vse vsakdanje gorje.

Tudi letos se je pripravljalo nekaj na tihem. Izza kulis se je izvedelo, da presenetli društvo „Tabor“ občinstvo z neko novostjo. Po vasi in okolici je šel glas, da priredi društvo zabaven večer na Silvestrovo, pa za plesalce in plesalke se je obljubljalo nekaj novega.

Toliko bolj nestrpno je pričakoval vsakdo letošnji Silvestrov večer.

Kaj pa je tako razburjalo duhove? Mladi, popolnoma novi tamburaški zbor vrlih „Taborjanov“ je imel prestati svojo preskušnjo.

Okoli 8. ure zvečer so pričeli prihajati na starodavni „Tabor“ stari in mladi, Ene kčere in Adamovi sinovi. Sami domačini, tujcev je bilo le malo, ker je bilo vreme skrajno neugodno.

Nekoliko pred 9. uro so zavzele strune tamburašev.

Ljudstvo je poslušalo strme mladi zbor vrlih domačih tamburašev v narodnih čepcah.

Druga točka je bilo petje lepega mešanega zbora „Pri zibel“, ki ga je pel ves pevski zbor pod vodstvom svojega neutrudnega pevovodje g. A. Hreščaka. Petje je bilo res izborno.

Zatem so zopet tamburaši zaigrali, kar je izzvalo ob sklepu živahno ploskanje.

Zelo je ugajal „Venček narodnih napetov“, ki ga je pel ves mešan zbor tako dobro, da ga je pel ves mešan zbor tako dobro, da ga je moral na viharno zahtevno ponoviti. Vrli tamburaši pa so lepo spremljali pevce in pevke.

Krasno je bilo izvajanje pesmi „Lahko noč“, najbolj pa je ugajala prelepa „Podoknica“ ktero je pel ženski zbor s spremljanjem tamburic.

Pesem se je morala zapeti še enkrat. S tem je bil pevski in glasbeni program izrpan.

Sledila je igra: „Srečno novo leto“. Tudi igralci so dobro rešili svoje vloge. Kako dovršen je bil mladi soprog Stefan! Igral ga je g. A. Praprotnik, junior, predsednik Tabora.

Izredno lep nastop ima gospica Ivanka Umek, ki je nastopila v vlogi mlade njegove soproge Marice.

Stric Simon, prava kmetska korenika narodnjak od vrha do tal, je bil v kretanju in govorjenju res veseli stric. To je bil g. A. Hreščak, učitelj in pevovodja društva.

Gospica Maver Marija je dobro igrala hišino Zofko, kateri se je laskal elegantni brivec, ki prihaja brit gospoda v hišo. Tudi ta gizdalin je bil dobro pogojen v osebi g. Role Antona.

Lep je bil sklepni prizor, ko so se vsi igralci sešli na odru, podali roke in voščili srečno novo leto.

Sledil je jako animiran ples, ki ga je mladina toli željno pričakovala.

Neplesalci pa so se združili v neprisljano kaj prijetno zabavo. Povsodi je bilo najlepše razpoloženje.

O polnoči je g. predsednik nastopil še enkrat, nagovoril prisrčno navzoče, želeč vsem: srečno in veselo novo leto. Tamburaši pa so tako igrali, da jim tem povodom še šestim v imenu vséh, ki so se udeležili veselice.

Nikakor se ni trlo občinstvo v dvorani, vendar je društvo dobilo precej denarja, čeprav je bila vstopnina nizka.

Bog te živi še dolgo let vrli „Tabor“!

Pričakujem pa, da nam daš kmalu priliko poslušati zopet tvoj izvrstni pevski in tamburaški zbor.

T u j e c.

Razgled po svetu.

Delovanje strupov na ježa. Pred nekaj desetletji je glasoviti zoolog profesor Lenz opisal boj ježa s celo kopo gadov. Jež je gade premagal in pojel, ne zmenivši se ni malo za njihovo pikanje. Pikali so ga tudi v jeziček, ali to mu ni prav nič škodilo. Od tega časa se je ukoreninilo mnenje, da strup sploh na ježa ne deluje, akoravno so nekateri o tem dvomili. Moderno zdravljenje z rumom je dalo povod, da so strokovnjaki delali poskuse z ježi. Pustili so, da so strupene kače pikale ježe v jezik in v gobček. Ježi so precej oboleli, trpeli so tri ali štiri dni, a potem so popolnoma ozdravili. S tem je bilo dokazano, da je jež zavarovan proti delovanju strupa. Neposredno ubrizgavanje kačjega strupa pokazalo je nazadnje stopinjo, do katere je jež zavarovan proti temu strupu. Doza, ki je ubila morskoga presička, morala se je desetkrat povečati, da je pri ježu provzročila le prehodno bolovanje. Toda v ježevi krvi niso mogli najti materije, ki bi mogla služiti kakor lek proti kačjemu strupu. Z drugimi poskusi se je dokazalo, da je jež zavarovan tudi proti drugim prirodnim strupom. Jež požre špansko muho, v katere telesu se nahaja hud strup, ne da bi mu kaj škodovalo. Prenese tudi dozo cijankalija (najhuji strup sploh), ki umori močno mačko v štirih minutah. Še le petkrat večja doza provzroči pri njem bolovanje.

Kongres ruskih vseučilišnih rektorjev se je vršil te dni v Petrogradu. Rektorji so razpravljali o položaju, ki je nastal v zadnjem času na ruskih vseučiliščih. Rektor kijevskega vseučilišča je radi nedavnih nemirov na Kijevskem vseučilišču krivil policijo in oblastnike, ki so se, mesto, da so pustile, da dijaki svoje stvari sami rešujejo, sami mešali med njih ter izgnali še večje nemire. Profesorji bi se že z dijaki sporazumeli. Kar se tiče varšavskega vseučilišča, se tamošnje dijaštvo bori za to, da zavлада na njem povsem poljski upliv. Na to ne more naučno ministerstvo nikakor pristati in radi tega ne more dovoliti, da se to vseučilišče na novo odpre. Varšavski rektor Karskij je vzel varšavsko vseučilišče v obrambo ter dokazoval, da se varšavskemu vseučilišču kratijo vse reforme in privilegiji, ki jih dobivajo ruska vseučilišča. Naj se varšavskim profesorjem ne vežeje roke, a on uredi s svobodnimi profesorji varšavsko vseučilišče, kakor želi to ministerstvo.

Varšavskemu rektorju je takoj odgovoril naučni minister Kaufman, da ne more ruska vlada ničesar popustiti, niti dati kakih olajšav za rešitev vprašanja varšavskega vseučilišča.

Konečno se je razpravljalo tudi o nekaterih proferskih vprašanjih, kakor tudi o večji kontroli na vseučiliščih od strani ministerstva. Po daljši razpravi, je večina rektorjev sklenila, da je sedanja kontrola ministerstva povsem dovoljna in da ni strožja kontrola nad vseučilišči z ničemer opravičena niti potrebna.

Listnica uredništva. Društvo „Dom“ v Velikem reppu. Prejeli še le v nedeljo zjutraj; torej prepozno.

Smešnica. — Učitelj je vprašal v šoli: Kako se kozlovo meso najdalje sveže ohrani? — Učenec je odgovoril: Če se pusti kozla pri življenju!

Koledar in vreme. — Danes: Sv. trije kralji. Razglašanje Gospodovo. — Jutri: Lucijan muč. — Temperatura večeraj ob 2. uri popoldne — 0,5° Cels. — Vreme večeraj: lepo.

Loterijske številke, izrebane dne 4. t. m.: Trst 44 38 11 74 70.

Linc 26 29 33 46 82.

Delavci!

Podpirajmo Narodno delavsko organizacijo!

Ferdinando Ferlettig slikar in dekorater. Slika sob, grbe, vsakovrstna lakiranja in tapecirerska dela s papirjem. TRST, ulica Chiozza 4.

JAKOB S. KULJIŠ
Posestnik in zalagatelj najboljših viških in istrskih vin.

Postrežba na dom. Za krčmarje in gostilničarje po dogovornih cenah

Skladišče. Transzit. Pošiljatve.
Trst, ul. Rettori št. (Rosario).

Pohišstvo in tapetarije

(naslednik G. Dalla Torre) **Giacomo Macerata** ulica dell' Acquedotto 3
ulica Chiozza 7, ulica del Toro 1. Cene, ki so splošno priznane za ugodne.

Električno vpeljavo izvršuje
Franjo S. Dalsasso
TRST
ulica S. Spiridione št. 6.

Slovinci!

Lastniki krčm, gostiln, hiš in stanovanj, kupujejo mrežice in druge predmete za plinovo razsvetljavo v prodajalnici
Ermano Cattelani
Trst, ulica Saverio Mercadante št. 1, kjer najdete najprimerneje cene in trpežno blago

Gospodična edenindvajsetletna že želi poznati z gospodom v starosti od 25 do 40 let, če možno v cesarski službi. Naslov pove „Inseratni oddelek Edinosti“.



Ako hočete, da Vam lasje zrastejo in postanejo lepi,
Ako hočete, da Vam ne bodo lasje izpadali,
Ako hočete odpraviti z glave luskinе, rabite edino le znamenito
CHININA :: SALUS
Na prodaj v parfimerijah, mirodilnicah in brivnicah v buteljkah po
K 1-20 in K 1-80.
Paziti je na ponarejanja.

Pečarna in sladničarna
VINKO SKERK, Trst ulica Acquedotto 15
Ima 3-krat na dan svež kruh. Veliko izberu biškotov in bombonov za čaj. — Moke iz najboljših mlinov. Bombone iz čokolade in napoljene z najkrajšimi likerji. Sprejemna naročila za vsakovrstne torte in krokanje, ter doroka vse na dom in franco. Desertna vina v buteljkah in raznovrstne likere. Veliko izberu predmetov za božično drevo po niski ceni.
Podružnična ulica Miramar št. 9 **Svoji k svojim!**

Parobrodna družba
Severno-nemški Lloyd-Bremen
:: (NORDDEUTSCHER LLOYD -- BREMEN) ::
Redne parobrodne črte iz Bremena v Nov York, Baltimore, Galveston, Buenos Aires, kakor tudi po pristaniščih južno Azije, Avstralije itd. itd.
Parobrodi nemškega severnega Lloyda:
178 velikanskih brzih parnikov, z dvema vijakoma za transoceanske vožnje, od katerih 30 s 15000 ton.; 11 velikih parobrodov za prevažanje blaga; 2 velika parnika za več banje; 37 velikih parnikov za vožnje po evropskih morjih; 11 velikih najmodernejših parnikov v delu; 201 manjših parobrodov. Vsega skupaj 440 parnikov, od katerih 172 brzih, opremljeni z modernim komfortom, ki preplovejo ocean v 5-6 dneh.
470 agencij v prvih svetovnih pristaniščih. Cene nizke, hrana dobra.
Za informacije in pojasnila obrniti se na
F. STUMPE Glavni zastopnik v Trstu
Piazza Giuseppina I.
TELEFON št. 20-68.

SLOVENCIM NE ZAMUDITE OBISKATI
Pariško prodajalnico obuvala :: :: ::
Trst ul. S. Antonio št. 4 (hiša Terni) (Calzoleria Parigina)
kjer najdete vsaki dan nove dohode najlepšega obuvala za gospode, gospé in otroke. Največja eleganca, cene zmerne, blago prve vrste

Odha anje in prihajanje vlakov
Državna železnica.
 Veljaven od 1. oktobra 1907 naprej

Odhod iz Trsta (Campo Marzo)
 Trst—Rovinj—Pula (Dunaj)

5.35 0 Herpelje—Rovinj—Pula.
 7.20 0 Herpelje—Divača—Dunaj.
 8.50 0 Hrpelje—Rovinj—Pula.
 4.15 0 Hrpelje—Rovinj—Pula (Divača—Dunaj).
 7.40 0 Herpelje—Divača—Dunaj—Pula.
 (Kanfanaar—Rovinj: 6.50 9.20 4, 8.15)

Ob nedeljah in praznikih: 2.15 Boršt—Draga—Herpelje—Divača.

Trst—Buje—Poreč.

6.10 0 Koper—Buje—Poreč in me' postaje.
 3.10 0 Koper—Buje—Poreč in medpostaje.
 7.10 0 Koper in medpostaje (le do Buj).

Trst—Gorica—Jesenice—Celovec—Beljak—Monakovo

5.45 0 do Gorice in medpostaje (Prvačina—Ajdovščina: 8.47).
 7.25 0 Gorica (Prvačina—Ajdovščina 8.47) Jesenice—Beljak—Celovec—Dunaj Westbhf.—Dunaj j. ž.—Praga—Berolin—Draždane.
 8.45 0 Opčine—Gorica (in medpostaje) Jesenice—Beljak—Monakovo—Dunaj Westbhf.—Dunaj j. ž.
 12.60 0 Opčine—Gorica (in medpostaje) (Prvačina—Ajdovščina: 2.47) Jesenice—Celovec.
 4.25 0 Opčine (vlak se vstavi samo za vstop) Gorica (in medpostaje) Jesenice—Beljak—Celovec—Praga
 5.05 0 Opčine—Gorica—Jesenice—Beljak—Monakovo—Dunaj j. ž.—Dunaj Westbhf.—Praga.
 7.30 0 Opčine—Gorica (Prvačina—Ajdovščina 9.21)
 10.30 0 Opčine—Gorica—Jesenice—Beljak.

Ob nedeljah in praznikih: 2.25 0 do Gorice.
 ODHOD iz Gorice v Ajdovščino: 8.00, 2.05, 8.35

Prihod v Trst.
 Pula—Rovinj—(Dunaj).

7.45 0 z Dunaja—Divača—Herpelje in medpostaj.
 9.40 0 iz Pule—Rovinja—Herpelje in medpostaj.
 9.40 0 iz Pule—Rovinj—Divača—Dunaja) Herpelje in medpostaj.
 7.25 0 iz Pule—Rovinja (Divača).

10.25 0 iz Pule, Rovinja (Divača Dunaja) Herpelje in medpostaj.
 9.25 0 iz Herpelje in medpostaj.

Ob nedeljah in praznikih: 9.23 iz Herpelje in medpostaj.

Poreč—Buje—Trst.

8.08 0 iz Buj, Koprna in medpostaj.
 9.40 0 iz Poreča, Buj, Koprna in medpostaj.
 9.45 0 iz Poreča, Buj, Koprna in medpostaj.

Monakovo—Praga—Celovec—Jesenice—Gorica—Trst.

5.30 0 iz Monakova, Dunaja j. ž., Dunaja Westbhf. Celovca, Jesenice, Gorice, Opčin i d.
 7.58 0 iz Gorice in medpostaj Ajdovščine.
 10.00 0 iz Celovca, Jesenice, Gorice, Opčin.
 11.55 0 iz Prage, Dunaja, Celovca, Gorice, Berolina, Draždane.
 2.05 0 iz Celovca, Trbiža (Ajdovšč.) Gorice, Opčin.
 6.10 0 iz Monakova, Beljaka, Jesenice, Gorice, Opčin.
 8.10 0 iz Prage, Celovca, Beljaka, (Ajdov.), Gorice.
 11.10 0 iz Prage, Berolina, Draždane, Celovca, Trbiža Gorice, Opčin.

Ob nedeljah in praznikih: 9.24 0 iz Gorice (zveza z Ajdovščino in medpostajami).

Južna železnica.
Odhod iz Trsta (Piazza della Stazione).

V Italijo preko Červinjana in Benetk.

4.47 0 preko Červinjana v Benetke, Rim, Milan, Videm, Pontebio, Čedad in B do Kormina (Cormons) preko Nabrežine.
 11.50 0 preko Červinjana v Benetke—Milan (se zveza na Videm in Čedad).
 5.40 0 preko Červinjana v Benetke, Milan, Rim (se zveza na Videm).

V Italijo preko Kormina in Vidma.

8.25 0 preko Nabrež. v Kormin, Videm, Milan, Rim
 9.00 0 v Kormin (se zveza) na Červinjana in Ajdovščino, Videm, Benetke.
 4.18 0 v Kormin (se zveza v Ajdovščino) Videm, Milan itd.
 8.00 0 v Kormin in Italijo.
 9.05 0 v Kormin (se zveza v Červinjana).

Do Gorice—Kormina—Červinjana.

6.20 0 do Gorice, preko Nabrežine (se zveza v Ajdovščino).
 1.00 0 do Kormina preko Bivia.
 9.05 0 do Kormina (se zveza na Červinjana).

Trst—Ljubljana—Dunaj (Reka—Zagreb—Budimpešta Ostende).

7.55 0 v Ljubljano, Dunaj, Reko, Zagreb, Budimpešto
 9.55 0 v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešto.
 6.00 0 v Ljubljano, Dunaj, Reko.
 6.35 0 v Ljubljano, Dunaj, Ostende, Reko.
 8.30 0 v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešto.
 1.30 0 v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešto.

Ob nedeljah in praznikih: 2.45 do Kormina: 3.55 do Nabrežine.

Prihod iz Trsta.
 iz Italije preko Červinjana in Kormina.

7.40 0 iz Kormina in Červinjana preko Bivia.
 8.52 0 iz Kormina preko Nabrežine.
 10.18 0 iz Kormina (zveza z Ajdovščino) in iz Červinjana
 11.28 0 iz Kormina preko Nabrežine.
 4.15 0 iz Kormina (zveza z Ajdovščino) in iz Červinjana.

7.15 0 iz Červinjana.
 7.46 0 iz Kormina (zveza z Ajdovšč.) preko Nabrežine
 8.35 0 iz Kormina (zveza z Ajdovšč.) preko Nabrežine
 0.50 0 iz Kormina in B iz Červinjana.

iz Dunaja (Ostende in Londona) Ljubljano, Zagreba, Budimpešte in Reke.

6.15 0 z Dunaja, Budimpešte
 8.40 0 z Dunaja, Ljubljane, Ostende in Londona
 9.25 0 z Dunaja, Ljubljane, Zagreba, Budimpešte in Reke.
 10.25 0 z Dunaja, Ljubljane in Reke.
 9.02 0 z Dunaja, Ljubljane, Zagreba, Budimpešte.

Ob nedeljah in praznikih: 10.35 iz Nabrežine; 11.17 iz Kormina

Opomba: Dobre številke značijo popolne.
 0 — Osební vlak in 0 — Brzovlak.

Podpirajmo „Nar. del. organizacijo“.

Prodajalna jestvin
 Ulica Industria 653 (vogal ul. Vespucci) TRST
 Sveže blago. — Poštena cena.

KJIGOVEZNICA

Tovarna trgovskih registrov
Gustavo Tassini & Figlio
 Trst, Via Porporella št. 5 - ogel Via della Sanità

Dr. Fran Korsano
 specialist za sifilitične in kožne bolezni
 ima svoj ambulatorij
 v Trstu, v ulici San Nicolò št. 9
 (nad Jadransko Banko)
 Sprejema od 12. do 1. in od 5. in pol do 6. in pol pop

TOVARNA POHIŠTVA
Aleksand. Levi Minzi
 Trst — ulica della Zesa št. 46.

Zaloge: **Trajna zaloga pohištva:**
 Piazza Rosario št. 1. ulica della Sanità št. 14.
 Ulica Lazzaretto vecchio št. 36. **Pisarna:**
 ulica Lazzaretto vecchio št. 36.

Katalogi, načrti in proračuni na zahtevo.
 Telefon: 6-70; 16-58. (Za informacije vprašati 6-70).

MERKUR
J. ULČAKAR & Co. - Trst
 Telef. 1874 — Via Nicolò Macchiavelli št. 19 — Telef. 1874

Komisije. - Zastopstva. - Informacije.
 Zaloga raznovrstnega kolonialnega in drugega blaga.
 ZAHTEVAJTE CENIK

Važno za inženirje, stavb. podjetnike in zid. mojstre
APNO prve vrste po cenah brez konkurence
 Riva Grumula št. 14. Telefon 1182.

PRVA ZALOGA VINA
UMBERTO ZUCCO
 TRST — ulica Tiziano Vecellio 9

ima izključno izvršna namizna vina
 Istrski refošk po 72 stot. liter; Dalmatinsko vino po 80 st. liter; Opole iz Omišlja po 80 st. liter; razen tega

Izbera finih likerjev v buteljkah.
 SPECIJALITETA Refošk iz Karst (iz lastnih vinogradov) zajamčeno pristen 3 K buteljka.
 Pošilja tudi na dom. — Jamči za pristnost lastnih pridelkov.
 Za gostilničarje cene po dogovoru

Patrizio Pittaro & Giovanni B...
 Avtorizovana delavnica za električne napeljave
 TRST, Largo Santorio Santorio št. 5 v začetku ulice F...

Napeljava elektr. zvoncev, brzojavov, telefonov in strleovodov.
 Popolne napeljave električne luči.
 Motori in električna vetrila. — Postavljanje svetilk itd.
 Aparati baterije in potrebšline za električno zdravljenje.
 Delo se izvršuje hitro in natančno. — CENE ZMERNE. — CENIKI ZASTONI.

Prvo primorsko podjetje za prevažanje pohištva in spedijsko podjetje
RUDOLF EXNER - TRST
 Telefon št. 847. - Via della Stazione št. 17. - Telefon št. 847

Fillijake v PULI, GORICI, REKI in GRADEŽU.

Prevažanje pohištva na vse kraje tu- in inozemstva v zaprtih patentnih vosovih za pohištvo, dolgih 6 do 8 metrov.
 (Postiljanje predmetov, ki se jemljejo na potovanje in prevažanje blaga na vse pruge.)
 Sprejema se tudi pohištvo in druge predmete v shrambo v lastna za to pripravljena suha skladišča.
 Edini tržaški zavod za **"VACUM-CLEANER"**.
 ČIŠČENJE in SHRAMBOVANJE PREPROG
 Točna postrežba in niske cene.

Fumato & Tonellato
 TRST, Campo Belvedere 2.
 SLIKARJA sob, grbov, lakirarja posnemanega lesa, mramora, kovine itd. itd.
 Sprejemata vsakovrstne naročbe tudi tapecirarska dela.

Prej, nego kupite otrobe, drobne otrobe, oves, koruzne in pšenične moke, koruzo itd. obiščite skladišče

Vinko de Marin
 Via Vittorio Alfieri št. 10 (kraj ognjegasev)
 kjer najdete blago najboljšje vrste in najceneje vseh trgov.

Proda se obešala, postelje, opravo za spalno sobo naj-finejega dela, kuhinjsko opravo „Secession“, mozaično umetniško mizico, vredno 1200 K. — Izvršuje naročbe vsake vrste. Mizar, Trst, ulica Cereria št. 2.

ANTON SKERL
 mehanik, zapriščeni svedenec.
 Trst - Carlo Goldonijev trg 11. - Trst
 Zastopnik tovarne koles in motokoles „Puch“

Napeljava in zaloga električnih zvončkov, luči in prodaja gramofonov, zvonofonov in fonografov
 Zaloga priprav za točiti pivo. Lastna mehanična delavnica za popraviljanje živalnih strojev, koles motokoles itd.

Velika zaloga pripadkov po tovarniških cenah.
 TELEFON št. 1734.

A. Bergant
 Dunajska česalka -
 Trst, ul. Squero Nuovo 13, IV. n.
 Česalka za valovite lasi. Negovalka za roke
 Se priporoča cenjenim gospem.

A. SEMULIČ
 Bogata izbira pohištva
 Trst, trg Belvedere št. 3
 Lastna delavnica, ul. Ruggero Manna
 V zalogi ima vsakovrstnega pohištva. Cene zmerno in postrežba poštena in natančna.

Naj se ne naroča na Dunaju!
 Za noveletna darila po zmernih cenah in v bogati izbiri 1. n.

Nikejanske ure od K 4 napr.
 Srebrne ure „ 9 „
 Zlate ure „ 26 „
 Zlati rožnati (14 kar.) „ 6 „
 Zlati pistani 1 do 10 „
 Eudike (garantir.) „ 390 „

Obrniti se je do nove prodajalne

G. KEHIYAN
 CORSO 23.

BOGOMIL PINO
 bivši urar v Sežani
 ima svojo novo prodajalnico ur

v TRSTU
 ulica Vincenzo Bellini št. 18
 nasproti cerkve sv. Antona novega

Prodaja ob priliki noveletnih praznikov ure, vsakovrstne verižice po pravih tovarniških cenah.